TemaTnueckasi KOHTpoJbHast padora Ned. [IocTOSIHHBIN dJie KTpUYe CKUM TOK.

Bapuanr 1 Oaus!

1. Kakoii OykBoii 0003Ha4aeTcs U B 4€M U3MEPSCTCs CUJjia Toka? 1

2. Hanummre Qopmyiny 3akoHa Oma il ydacTka LIeTH € yKa3aHWeM Ha3BaHUN BCEX BEJH- 1
YHH, BXOSIMX B (GOPMYITY.

3. Uctounuk Toka ¢ 3JIC E =12 B u BHyrpeHHUM conpoTuBjiieHHeM r = 1 OM MOJKIIOYEH K 9
nenu conporuieHneM R = 20 Om. Onpenenure cuiy Toka I B ienmu.

4. JIse nammsbl, OfHAa U3 KOTOPBIX ©MeeT conpoTtubieHue Ry =240 OMm, a BTopast — COMPOTUB-
nenue Ry = 200 Om, coemHeHbI OCIEI0BAaTEIbHO U BKIIOUEHBI B LIeTb HanpshkenueMm U 3
=220 B. Haitgute nanpspkenus Uy u Uy Ha KaXJ0M JIaMmIie.

5. Uemy pasen KIIJI ucrounuka Toka 1, BHyTpeHHEE COIIPOTUBIIEHUE KOToporo r = 2 Owm, ec- 3
JIM COIPOTHUBJIEHHE BHELHETO yyacTka nenu R =20 Om?

TemaTnueckasi KOHTpoJbHast padora Ne4. [locTOSIHHBIN dJie KTpUYe CKUI TOK. Sarhl
Bapuant 2

1. Kaxoii OykBoif 0003Ha4YaeTCS M B UEM U3MEPSCTCS HaNPsDKEHUE? 1

2. Hanunmre gopmyiy 3akoHa OMa 1715 TOJTHOM 1[eNU ¢ yKa3aHUEeM Ha3BaHMM BCeX BEUYMH, 1
BXOJSIIMX B (popmyity.

3. B nmenu, coneprkaieli HCTOYHUK TOKA U PE3UCTOP compoTuBiieHreM R =22 OwM, cuma Toka
I=0,5 A. Onpenenure 3/]C ucTouHMKa TOKa, €CIIM €r0 BHYTPEHHEE CONIPOTUBJIEHHE I = 2 2
Om.

4. Comportunienue nepoit gamibl R; =200 Om, BTopoit — Ry = 100 Om. Mx coenuuunu na-
paJIeNIbHO U MOJKIIOUNIN B ceTh HanpsbkenueMm U = 220 B. Haiigute cumny Toka I B 00- 3
EH IIeN U Ha KaXoi jramre — | u |o.

5. Pesucrop conmporuBienuem R = 6,8 OM noaxio4éH K UCTOUHHMKY TOKa, BHyTpEHHEE CO-
npoTtuBiieHNe Kotoporo I = 1,2 Om. Onpenennute MOIHOCTD TOKA, BBIJICISIONIYIOCS B pe- 3
3UCTOPE M BO BCEH 11eMH, eciiy cuiia Toka B Her | = 0,5 A.

Temaruyeckass KOHTposbHasi padoTa Ned. [locTOSIHHBIN /1€ KTPHYECKUH TOK. GBI
Bapuanrt 3

1. Kaxkoit 6ykBoil 0003HauaeTcs U B 4€M U3MEpSETCS CONMPOTUBICHUE? 1

2. Hanmmmre opmyny 3akoHa Jlxoyns-JleHIa ¢ yka3aHueM Ha3BaHHWH BCEX BETUYHH, BXO- 1
TSIHX B OpMYITy.

3. K ucrounuky toka, 3/1C xotoporo E = 1,2 B, moaKmouniIn pe3nucTop conpoTuBieHuemM R
= 5 Om. Onpenennute BHYTPEHHEE COMPOTUBIICHUE NCTOYHUKA TOKA, €CJIA B IIETH MPOTe- 2
kaer Tok | = 0,2 A.

4. Y4acTOK 3JIEKTPUUECKOW II€NU COCTOUT U3 JABYX MapallIeNIbHO COEIMHEHHBIX PE3UCTOPOB
R1 = 30 Om, Ry = 10. Onpenenute CHIly TOKA, MPOTEKAIOIIYIO Yepe3 KaXIbIH Pe3nucTop, 3
ecau o01mas cuiia Toka B menu | =1,2 A,

5. K ncrouHuky Toka ¢ BHYTpEHHUM conpoTuBieHueM I = 1 OM noaitouéH pe3nucrop co-
nporuneHueM R = 3,5 Om. Onpenenure 3/]C ncrounuka Toka, ecinu 3a Bpemst At =15 ¢ B 3
pesucrope Beaensercs Q = 210 /I TenaoBoil SHEPTUH.

TemaTnueckasi KOHTpoJbHass padoTta Ne4. [locTOSTHHBIN /1€ KTPUYE CKUI TOK. SaLIbL
Bapuanr 4

1. Kakoii OykBoii 0003Ha4aeTcsi U B YEM U3MEPSETCS] MOIIHOCTH TOKa? 1

2. Hanunmre gopmyny ans Berunciaenus KIIJI nctounuka Toka ¢ ykazaHueM Ha3BaHUN Bcex 1
BEJTMYHH, BXOJANHX B GOpMyIy.

3. K ucrounnky Toka, 9JIC xoroporo E = 1,5 B u BHyrpennee conporupieHue I = 0,2 Om,
MOJIKITIOUEH pe3ncTop conpoTuBieHueM R. Onpeznenute COpOTUBICHUE PE3UCTOPA, ECITH 2
B Ienu Teuet Tok 0,2 A.

4. K ucrounuky nocrosiHHoro HampspkeHuss U = 120 B noakmrouatot 18a pesucropa. [Ipu ux
MOCIIEIOBATEIbHOM COeTMHEHUN cuiia Toka B 1enu | = 3 A. Onpenenute COnpoTUBICHUS 3
pesucropa Ry, ecmu R; = 10 Owm.

5. JIa pe3ucropa conpotusienusiMu Ry = 1,8 Om u Ry = 1 OM coerHEeHBI OCIEeA0BATENBHO
Y TIOJIKITFOYEHBI K UCTOYHUKY ToKa, DJIC kotoporo E = 6 B 1 BHyTpeHHEe COpOTHBIICHUE 3

r = 0,2 Om. Onpenenute MOIHOCTH TOKA, BBIACISIONIYIOCS Ha BTOPOM PE3UCTOPE.




